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ВТРАТИ 
 

ПАМ’ЯТІ КОЛЕГИ 
12 серпня цього року пішов з життя доцент кафедри географії та 

методики її навчання Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка Садовник Олег Павлович. 
Пішов передчасно, молодим, сповненим енергії та життєвих планів, 
яким, на жаль, не судилось здійснитись. Ще зовсім недавно ми 
спільно працювали над великим науковим проектом кафедри – 
монографією «Географія Тернопільської області». Олег був автором 
глави «Транспорт». Готувались завершити друге доповнене видання 
монографії. Працював буквально до останніх днів, хоча страшна 
хвороба підривала сили. Він посміхався й нікому ніколи ні на що не 
жалівся… 

Олег Павлович народився 15 травня 1971 року (у цьому році 
йому виповнилось лише 47!) в селі Буданів Теребовлянського 
району Тернопільської області в сім’ї сільських службовців: мати - 
вчителька, батько – голова сільської ради. У 1988 році закінчив 
Буданівську середню школу й поступив на природничий факультет 
Тернопільського державного педагогічного інституту імені 

Я.Галана, а в 1993 році закінчив уже новостворений географічний факультет цього ж інституту за 
спеціальністю «географія і біологія». З 9 вересня 1993 року по 9 вересня 1994 року працював 
вчителем географії у Вербовецькій загальноосвітній школі I-II ступенів Теребовлянського району. З 
вересня 1994 по листопад 1994 року викладав географію та біологію в Буданівському професійно-
технічному училищі № 28. У 1994-1997 роках навчався в очній аспірантурі при кафедрі економічної 
та соціальної географії Тернопільського державного педагогічного інституту. У 1999 році на 
спеціалізованій раді Інституту географії НАН України (м. Київ) захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Економіко-географічний аналіз системи життєдіяльності населення Тернопільського обласного 
суспільно-територіального комплексу» (науковий керівник – завідувач кафедри економічної і 
соціальної географії, кандидат географічних наук, професор Пушкар І.М.) за спеціальністю 11.00.02 – 
економічна і соціальна географія. 

З 1999 року працював асистентом кафедри економічної і соціальної географії, а з 2002 року – 
доцентом цієї ж кафедри. 

З 2000 по 2006 роки займав  посаду заступника декана географічного факультету з навчальної 
роботи, а у 2006-2007 роках – декана факультету. З 2007 року працював доцентом спочатку кафедри 
економічної та соціальної географії, з 2013 року – кафедри географії та методики її навчання.  

Опрацював та викладав навчальні курси «Техніко-економічні основи виробництва», «Основи 
менеджменту», «Основи соціальної географії», «Економічна і соціальна географія світу», 
«Регіональна економічна і соціальна географія світу», «Сучасні концепції суспільної географії». 

Наукові зацікавлення Олега Павловича стосувалися головним чином територіальних 
відмінностей у розвитку основних компонентів та системи життєдіяльності населення загалом, 
регіональних суспільно-географічних досліджень якості життя населення, її складників та ін. Він 
автор і співавтор понад 50 друкованих праць у фахових виданнях, низки навчально-методичних 
посібників і розробок. 

Олег Павлович був доброзичливою, комунікабельною людиною, талановитим викладачем, його 
любили студенти й колеги по роботі. Часто був душею й організатором кафедральних зібрань з тих 
чи інших приводів. Особливо йому вдавались барвисті описи епізодів комплексної географічної 
практики, яку він так любив проводити з четвертокурсниками географічного факультету в південних 
областях України та в Криму. Привозили звідти з колегами море вражень і позитивних емоцій. Його 
буде бракувати на нашій кафедрі. Бракуватиме його оптимізму, організаторського хисту, людяності. 
Ми пам’ятатимемо про тебе, Олег і нехай Бог помагає тобі у засвітах. 
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